

COLONCORP S.A.

INFORME QUE A NOMBRE DE LA GERENCIA GENERAL, DE LA COMPAÑÍA COLONCORP S.A., EL ING. MORICE ESTEFANO DASSUM AIVAS LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS, REUNIDA EL DIA 08 DE ABRIL DEL 2013.

Señores Accionistas:

A nombre de la Gerencia General presento a ustedes el informe de las principales actividades y resultados del ejercicio terminado al 31 de diciembre de 2012.

1. ANTECEDENTES

El año 2012, se caracterizó por las turbulencias registradas en los mercados internacionales, principalmente la Zona Euro y Estados Unidos. Las economías del primer mundo registraron un crecimiento por debajo del 2% anual, lo cual incidió a su vez en el resto de países a nivel mundial.

Acorde las cifras del Banco Central, el crecimiento del PIB en términos reales fue del 5.01% en el año 2012. El PIB per cápita alcanzó los USD5.835, lo cual representa un incremento del 5,10% comparado con el año 2011.

Las exportaciones alcanzaron los 23.899 millones de dólares, lo cual representa un incremento del 7,1% comparado con el 2011; y las importaciones fueron por 24.042 millones de dólares, que representa un aumento del 4,5% comparado con el 2011, obteniéndose así una balanza comercial deficitaria de 143 millones de dólares, que representa una recuperación comercial de 79.18% frente al déficit comercial del 2011, que fue de 687 millones de dólares.

En lo referente a las exportaciones petroleras, éstas crecieron de 12.945 a 13.792 millones de dólares en el año 2012, que representa un incremento del 6.54%. El incremento en las exportaciones petroleras se originó por el ligero aumento del 1,9% registrado en los precios del barril de petróleo crudo y sus derivados, así como por el incremento del 4,5% en el volumen de barriles exportados.

La inflación se redujo del 5,41% al 4,16% en el año 2012. El incremento en precios registrado durante el 2012 tuvo su mayor afectación en las divisiones de Bebidas Alcohólicas, Alimentos y Bebidas No Alcohólicas, entre otras.

COLONCORP S.A.

Las remesas de dinero enviadas por los emigrantes a nuestro país, sumaron alrededor de 2.400 millones de dólares durante el 2012. La reducción registrada en las remesas, comparadas con el 2011, se debió principalmente a la coyuntura económica que afecta a los países de la región europea.

El desempleo se ubicó en 5,04% durante el año 2012, frente al 5,07% registrado el año 2011. Sin embargo, pese a que el indicador de desempleo se ha mantenido constante durante el 2011 y el 2012, aún existe preocupación por los altos índices de inseguridad registrados a nivel nacional que afectan gravemente al turismo y la inversión extranjera.

La recaudación efectiva tributaria en el año 2012 alcanzó los 11.264 millones de dólares, lo cual frente a los 9.561 millones del año anterior, representan un incremento del 17,81% o 1.703 millones de dólares. La participación de los impuestos directos en la recaudación tributaria del 2012 es del 45%, lo cual representa un incremento del 27,2% con respecto al 2011.

La deuda pública total en el año 2012 se ubicó en los 18.652 millones de dólares, lo cual frente a los 15.132 millones del año anterior, representan un incremento de 3.520 millones de dólares.

2 BALANCE GENERAL Y RESULTADOS

Se adjuntan los Estados Financieros de la Cia Coloncorp S.A. al 31 de Diciembre del año 2012, los cuales han sido revisados por el Comisario Principal CPA. Ana Yanez Olaya

2.1 BALANCE GENERAL

El Total de activos es de US 7'621.454.58, pasivo de US 7'514.503.59 con un patrimonio neto de \$106.950.99 obteniendo una pérdida de \$ 1'410.561

2.2 RESULTADOS

Los resultados de la Compañía al cierre del 2012 presentaron las siguientes cifras:
El total de Ingresos es de \$ 2'803.962.34 y un total de Gastos de \$ 4'214.523.34

Con la seguridad de haber informado las actividades y resultados del año en forma amplia y clara, agradezco a la Administración por el gran trabajo y esfuerzo desplegado y por la confianza depositada en mi persona.

COLONCORP S.A.

4. OTROS ASPECTOS

Se puede considerar significativamente normal el entorno empresarial en el que se han desarrollado las actividades de la compañía durante el ejercicio económico 2012 por lo que no existe comentario adicional al respecto.

Durante este periodo no se ha presentado hechos extraordinarios en aspectos administrativos, laborales y legales por lo que las actividades de la compañía se han desarrollado normalmente.

Con respecto a las recomendaciones sobre política y estrategias, renuevo mi compromiso de mantener comunicación directa con los accionistas para tomar las decisiones más convenientes a medida que las actividades de la compañía se desarrollen.

Atentamente,



Ing. Morice Estefano Dassum Aivas
Gerente General